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1. feladat (14 pont)
a) Oldja meg az alabbi differencidlegyenletet! (Elég az implicit alak.)
y_ WP+4) =
(¥* +5) e
b) a YV + a3y +ayy" +a1y +agy = 0, a; € R

Irja fel a differencidlegyenlet &ltaldnos megolddsat, ha 5z 4+ 2¢~2* sin 3z megoldja a
differencidlegvenletet!
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2. feladat (10 pont) o |
Irja fel az aldbbi fiiggvények z, = 0 pontra tdmaszkodd Taylor sorfejtését és adja meg
annak konvergencia tartomdnyat!
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3. feladat (14 pont)

a) A tanult moédszerrel mutassa meg, hogy

-1

.'L'S .fL'ﬁ
r)=aretgr=2 — — + — — —
flz) = arctgz = 5

|

Mi a Taylor sor konvergenciasugara?

b) Az el6z6 sor felhasznaldsdval adja meg a
g(z) = arctg 522

fuggvény xo = 0 bdzispontii Taylor sorat és annak konvergenciasugardt!
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4. feladat (20 pont)

a) Irja le az iranymenti derivalt definicijat és a kiszdmitdsdra tanult tételt!
b) Mi jellemzi a gradiensvektor nagysdgat illetve irdnyat?
Allitasat indokolja meg!

c) flz,y,2) =2 + arctg% : P(-1,1,0)
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5. feladat (8 pont)*
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6. feladat (9 pont)*
Egy dbra segitségével mutassa meg a hengerkoordinatdk jelentését és irja le a Descartes
koordinatdk és a hengerkoordinatak kapcsolatat!

Hengerkoordinatdk segitségével irja le az alabbi térrészt!
2 +y? <1, r <0, 3< 6—1? = P, z2>0
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7. feladat (14 pont)*
Hatdrozza meg a 4 > 0 paraméter értékét tgy, hogy az
=il . % 3 2
u=e"cos(By) + z° — 3zy* + 2y = Ref

legven, ahol f reguldris a komplex sikon!  Im f =7
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8. feladat (11 pont)*

a) [2zdz =7, ahol L az y=a? parabola z € [0, 1] darabja az origébol iranyitva.
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Potfeladatok. Csak az elégséges és a kozepes vizsgajegy eléréséhez javitjuk ki.

9. feladat (11 pont)

Adja meg az alabbi figgvények megadott pontra tamaszkodé Tavlor sorat és annak kon-
vergencia tartomanyat!

Q) flz)=e, zo=2 b) g(z)=2°e*", z0=0

10. feladat (9 pont)

o) ’Fx, =

L

a) filz,y) =75 fylz,y) ="
b) Irja fel a (7/2, 1) pontbeli érintésik egyenletét!
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